

抢劫·拍裸照·敲诈勒索 大三男生就这样滑向深渊

凌晨3点多钟,南京某住宅小区里,一户人家的母子二人双双被绑,入室者在搜光房中的现金之后,仍不满足,又将母子二人脱光衣服拍下裸照,当场敲诈50万人民币。第二天,母亲就接到一个索要巨款的匿名电话,根据这一勒索电话的线索,抢劫者逐渐浮出水面。谁也没有料到,作案手段如此卑劣的犯罪嫌疑人竟然是南京一重点大学的大三学生。一个风华正茂的大学生何以走上这条不归路呢?“是虚荣心!我怕自己被退学后让家人抬不起头,所以才想弄点钱!”这名大学生在他的悔过书中写道。

蜕变

优秀学生沉迷网络遭劝退

这个疯狂的大三学生就是梁刚成,1986年出生于辽宁省一农村家庭,他是家中的小儿子,在这个贫穷的家庭里,父母对他的期望很大,希望他能跳出农门。上学之后,梁刚成深知读书是自己的唯一出路,他也非常争气,学习成绩一直保持在前三名,中考时,他又不负众望考上了重点高中。

十年寒窗苦读,梁刚成如愿考上南京一所重点大学,成为了全家人的骄傲。可是,当梁刚成背负着全家人的期望开始大学之旅时,已经没有人管的他彻底放松了自己,从农村来到城市,他渐渐沉迷于网络无法自拔。大一的时候,他还能经常去上课,到了大二大三,梁刚成基本上不再去课堂,开始了睡醒就上网,累了就睡的生活。他的父母省吃俭用给他寄来的生活费全部都被他用来上网玩。

由于长期不好好学习,他的成绩一落千丈,多门课程都不及格,在他大二的时候,学校还曾给他机会让他好好补课。可是一年过去,梁刚成依旧是我行我素。今年6月份,由于成绩太糟糕,梁刚成已经难以再念下去了。这个时候,他才急了。

“我是全家人的骄傲,如果我被退学了,那么村上的人将怎样看我们?”梁刚成着急不已,得知自己将要被劝退的消息后,他天天想着该怎么办?

“不如去弄点钱来,就跟村上人说我做生意去了,我赚这么多钱别人也不会多话!”想了几天之后,梁刚成打定主意。可是,钱从哪里来?

弄钱

抢劫后又拍裸照

就在这时,他突然想到了自己曾经在网上看过的,一些高智商作案电影,也许自己可以从中找到灵感。想到去“弄钱”之后,梁刚成马上又来到网吧开始寻找一些作案片和警匪片,在看了几部片子之后,他模仿电视中的情节初步定下了一个方案:去抢劫,如果对方没钱就拍下裸照进行敲诈。

策划好方案后,梁刚成马上去买了起子、尖刀、胶带等,又到学校附近租了一部胶卷照相机。准备好作案工具之后,他又开始踩点寻找作案目标,他很快找好了一个小区。踩点的时候,梁刚成特地选择在晚上进行,按他的说法是熟悉路线做好情景模拟。“我看到有一家人房子装修挺豪华的,我就决定去抢他们。”梁刚成说。

今年6月底一天凌晨,觉得万事俱备的梁刚成进入了小区,通过撬门攀爬首先进入了屋主儿子陈亮的房间,陈亮早已熟睡,梁刚成掏出尖刀抵在男孩的脖子上之后,这才喊醒了陈亮。“不许动,你有没有钱,有就拿出来!”梁刚成压低声音威胁着。“啊,我没有!”小男孩吓得直哆嗦。“那你带我去见你家人!”梁刚成说,又把男孩的手用胶布缠上了。

几分钟后,两人来到陈亮母亲郭雨静的卧室,梁刚成挟持着陈亮站在一米多远的地方叫醒了郭雨静。对方一见儿子被绑,睡意全无。“你自己缠,把手脚都绑上,要不就把你儿子杀了!你乖乖照做,我就是不要命!”梁刚成说着朝郭雨静扔了一卷胶带,害怕儿子

遭到危险的郭雨静立即照做绑上了自己的手脚。

“你自己也只是个孩子,何必走上这条路呢?”郭雨静害怕之余也劝说梁刚成,但她话还没说完就被对方打断了。“不要你管,你们老实点,我要钱只是为了跑路,我以前是杀过人的,你家的钱在哪里?”梁刚成恶狠狠地说。“就我包里有一点!”郭雨静回答。

一听到有钱,梁刚成立即跑过去搜,令他失望的是,搜遍整个包,也只有几百块钱。“张三,你车子不要熄火!枪准备好了,等下就可以上来了!”不相信屋内只有几百块钱的梁刚成装模作样地打了这个电话,他之所以这样,是想威胁郭雨静她还有枪,让她再交点钱出来。

“我真的没有啊!你都有刀,如果有我为什么不拿出来呢?”郭雨静求饶着。在陈家又折腾一阵后,梁刚成盘算着这家里实在没什么现金了,便准备实施第二套方案。“你们都给我坐到床上去不准动!要不就不客气!”梁刚成恐吓。等到母子二人都在床上之后,他又冲上前三下五下扒了两人的衣服,不顾两人的苦苦求饶,硬是拍下了几张裸照。

敲诈

几张裸照开价50万

手里有了这一“筹码”之后,梁刚成舒了一口气。“你看这些裸照值多少钱?要不50万吧,给你几天的时间准备。不准报警,我们心狠手辣,如果被我们知道,让你吃不了兜着走。”梁刚成再一次威胁着。临走前,他还要了郭雨静的电话号码,这才扬长而去。

第二天一大早,梁刚成害怕事情有变,又跑到作案的小区查看情况,他还没进

门,就看到小区内停了一辆警车,知道郭雨静已经报警,梁刚成很生气。

回到宿舍之后,他向同学借了手机给郭雨静打了电话。“你是不是报警了,告诉我,我很不舒服,你要是要花样就把你照片公开。如果你不想让别人在网上看到你们的照片,那就快点给我50万,我就把底片还给你!”梁刚成说。

此时,已经接到警方提示的郭雨静立即跟梁刚成谈判,两人在一番讨价还价后达成协议,这些照片以十万元成交。定好价格之后,梁刚成以为事情就要大功告成,便回寝室收拾东西准备离开南京,等到他一进门,却发现警察在和借手机的同学谈话。

“坏了,肯定是向他借手机将自己暴露了!”梁刚成当即冷静下来,连行李都没拿,便以最快的速度翻墙逃出了学校。

逃亡

再次勒索时被抓获

逃出学校之后,梁刚成意识到自己已经被警方盯上了,他当即给自己定了三条路:一是投案、二是自杀、三是出逃。“我一直抱着一丝侥幸,所以当时我没有选择这条路,我像个行尸走肉一样在大街上走着,希望能有车撞死我,我试了两次,但车子都避开了,于是我认为我应该走第三条路。”梁刚成说。

虽然已经打定主意逃走,但没拿到钱的他觉得心有不甘,他在入住一家小旅馆后,又到街上买了一张匿名电话卡给郭雨静打了电话。“其实我当时也知道,如果还打电话很有可能会被警察抓到,但是我那时就是心有不甘。”梁刚成说,就当

他在旅馆和陈亮再一次谈条件时,警方破门而入,将梁刚成抓获。

仅仅在案发后第二天,梁刚成就被公安局刑事拘留,被送到看守所里之后,梁刚成才如梦初醒,失声痛哭。“我完了,我做了一件不可弥补的错事,我的人生完了,我被社会抛弃了!”梁刚成懊悔不已。可是,一切都已经来不及了。

悔过书

“我不知道怎么样才能表现出我的忏悔”

9月底,梁刚成以涉嫌抢劫罪、敲诈勒索罪被起诉到法院。在开庭前一天,梁刚成几乎一夜未睡,后悔之余,他写下了一份悔过书。

“我不知道怎样才能写出我的痛和我的悔,也不知道用怎样的词语能表达出我对受害人和家人的愧疚,我好后悔,我好想让时光倒流,去挽救弥补自己的过错,如果可以,我愿意用双手来换取对自己的救赎,哪怕让我付出更多我也值得……”在悔过书的首段,梁刚成含泪写下。

在梁刚成看来,自己走上这条犯罪道路,完全是虚荣心所致。“我从小就是家里的骄傲,我在村上是让人羡慕的,这一切也就造成了我的虚荣,步入大学之后,我迷失了自己,沉迷在网络里……等到我发现我就要被退学时,我慌了,我不能这么灰溜溜地回去,我的父母怎么能忍受闲言闲语呢?这时,我就照着电影情节里去做了。说来可笑,那段时间的我,竟然没意识到我在犯罪……”梁刚成说。

对于郭雨静母子,梁刚成说自己不知道怎么样才能表现出对他们的忏悔,他不奢求他们能原谅他,只希望

自己的行为不让他们有什么心理阴影。“我很内疚,特别是这个男孩,他还要上学,我希望他别受到影响,如果有机会,我一定会全力弥补这份歉意……”梁刚成写道。

在他那份近两千字的悔过书里,梁刚成说他写的时候不知道哭了多少次,他说他是真的后悔了,他会在监狱里好好表现。

庭审

被判13年,跪拜父亲称自己不孝

开庭时,梁刚成面对检察院的指控,对自己的罪行供认不讳,认罪态度非常好,甚至连一句辩解的话都没有。

在案子开庭前,他还特地嘱咐律师,声称自己对不起父母,已经没有脸面见他们了,希望律师能转告家人让他们不要来南京。“我怕我会受不了,我怕我一见到他们就会羞愧地无地自容,我想我安心坐牢对于他们才是最好的!”梁刚成说。但是,开庭当天,梁刚成的父亲和哥哥还是赶到南京。

开庭后,梁刚成在法院见到了早已泪纵横的父亲,他一见父亲,当即跪了下来痛哭流涕。“爸爸,我不孝,真的对不起你们,对不起,对不起……”父子俩在见面的时间里,梁刚成久久跪着不愿起来,不停地重复这三个字。而老父亲看到儿子的样子,也跪了下来,父子二人抱头痛哭,在场的人看到这一幕,无不唏嘘不已。

近日,一审法院判决梁刚成犯抢劫罪判处有期徒刑十一年,罚金人民币一万元,剥夺政治权利两年;犯敲诈勒索罪四年,决定执行有期徒刑十三年,罚金一万元,剥夺政治权利两年。(文中人物系化名) 快报记者 李梦雅



第72届中国电子展暨2008年亚洲电子展 明天隆重开幕

六万平方米完美展现电子产业链
从容选择两千余家合格供应商

11月12日-15日
上海新国际博览中心

www.iCEF.com.cn

网上观众有奖注册,获赠免费光盘会刊!

展示范围:

电子材料、基础元器件、集成电路、仪器仪表、电子工具、专用设备、汽车电子、光电显示、电源

同期研讨主题:

被动元件、电子采购、绿色制造、IPD、传感器、汽车电子、嵌入式技术等

主办:中国电子器材总公司 承办:中电会展与信息传播有限公司

咨询:中电会展与信息传播有限公司 010-5166 2329; 021-6428 0838/6464 0572

展馆地址:浦东龙阳路2345号/上海龙阳路2号线世纪公园站1号出口出站换乘免费1000巴士至展馆